

PŘEDMĚT	UČIVO	HOTOVO <i>Cíl jsem splnil/a, když...</i>
OSV (Ludková) T4	Ranní kruh Celoroční projekt Aktivity na klima třídy	Ve třídě se cítím dobře. Sdělím třídě svůj návrh na celoroční projekt.
ČESKÝ JAZYK (Ludková) T4	Nauka o slově - práce s pracovním listem	Popíšu, co jsou slova jednovýznamová, mnohovýznamová, souznačná, mnohoznačná, spisovná, nespisovná, citově zabarvená, souřadná, nadřazená a podřazená a uvedu příklad.
ANGLICKÝ JAZYK (Ludková) T4	Pracovní učebnice (str. 20-23) Příprava na písemné opakování k tématu Back to school, Back to Funpark a Big numbers v pracovní učebnici	Dokážu někoho pozdravit na základě různé části dne (Good morning, Good afternoon...). Napiši a předvedu některé pokyny (open your book, stand up, be quiet..). Dokážu do věty doplnit správný význam slovesa to be (I am, she is...). Umím správně vyslovit a dle poslechu zapsat velké číslice (10, 20, 30...). Veškerá slovíčka umím zapsat v angličtině a správně je vyslovit.
MATEMATIKA (Klímová)	Opakování učiva 3. ročníku. Slovní úlohy, zvířátka dědy Lesně, písemné sčítání a odčítání uč. str. 14-17, PS 1 str. 10-11	Rozumím písemnému sčítání a odčítání. Sčítám a odčítám bez chyb.

<p style="text-align: center;">T4</p>		
<p style="text-align: center;">NÁŠ SVĚT (Ludková) T4</p>	<p>Neživá příroda</p>	<p>Rozliším základní složky neživé přírody (voda, vzduch, světlo, minerály a horniny). Vysvětlím rozdíl mezi horninou, minerálem a půdou. Vyjmenuju, jaké informace jsou důležité při předpovědi počasí. Popíšu, co je to průměrná, minimální a maximální teplota. Vyjmenuju, v jakých formách můžu v přírodě potkat vodu.</p>
<p style="text-align: center;">Jiná sdělení T4</p>	<p>Milí žáci, čeká nás již 4. školní týden. Pro jistotu ale připomínám cvičební úbor na tělocvik, a to v pondělí, středu a čtvrtek. V pondělí si v OSV budeme povídat o vašich nápadech na téma celoročního projektu a vaši roli v tomto projektu (máte si to za domácí úkol přes víkend promyslet). V úterý a ve středu nás klasicky čekají centra aktivit, tentokrát na téma neživá příroda. V pátek bude v českém jazyce čtenářská dílna, doneste si prosím na tento den knihu. Děkuji a těším se na příští týden! 😊 Aneta Ludková</p>	